



## **В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие посвященное очередной годовщине образования Следственного комитета России**

Сегодня в связи с очередной годовщиной образования Следственного комитета России руководитель следственного управления по Республике Татарстан Валерий Андреевич Липский вручил награды сотрудникам, добившимся высоких показателей в служебной деятельности.

По итогам работы в прошлом году лучшим следственным подразделением признан СО по Советскому району города Казани; лучшим следователем отдела по расследованию особо важных дел - следователь шестого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях, совершенных иностранными гражданами или лицами без гражданства) Таслия Фаритовна Хасаншина; лучшим следователем территориального отдела - следователь по особо важным делам СО по городу Альметьевск Эмиль Загитович Султанов, знаком отличия Следственного комитета «За службу закону» - руководитель второго контрольно-следственного отдела Руستم Максимович Ахметов..

Кроме того, за активное и плодотворное сотрудничество в организации и проведении первой Всероссийской спартакиады Следственного комитета России награждены: медалью Следственного комитета «За высокую гражданственность» - заместитель Премьер-министра РТ руководитель Аппарата Кабинета Министров Шамиль Хамитович Гафаров; медалью Следственного комитета «За содействие» - ректор Поволжского государственного университета физической культуры, спорта и туризма Рафис Тимерханович Бурганов, Председатель региональной общественной организации «Готов к труду и обороне» РТ Эдуард Владимирович Иванов.

Руководитель следственного управления поблагодарил отличившихся за проявленный профессионализм и поздравил с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1853268>